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Avis d’expert


25 % des nourrissons touchés par la plagiocéphalie[footnoteRef:1] : [1:  https://www.chu-lyon.fr/] 

Comment prévenir et soigner le syndrome de la « tête plate » ?

Paris, le 17 juin 2023
[bookmark: _Hlk109034619]La plagiocéphalie, aussi appelée « syndrome de la tête plate », est une déformation du crâne qui se manifeste par un aplatissement asymétrique de la tête d’un nourrisson. La plagiocéphalie positionnelle est de plus en plus fréquente et ce problème de santé publique peut toucher jusqu'à 1/4 des nourrissons. En plus de la prévention, il est essentiel que la plagiocéphalie soit décelée le plus tôt possible avec des techniques de repositionnement. Quelles sont les solutions proposées aux parents lorsque que la plagiocéphalie s’est déjà installée ? 
· Quelles sont les causes de cette déformation crânienne ? 
· Quelles sont les conséquences d'une plagiocéphalie qui n'a pas été prise en charge ?
· Les recommandations de la HAS sont-elles suffisantes pour éviter les complications ? 
· Comment accompagner les parents pour détecter rapidement la plagiocéphalie ?  
· Quelles sont les solutions innovantes pour soigner les déformations sévères ?

Pour répondre à ces questions, je vous propose l’expertise de Laure Marck, orthoprothésiste chez PROTEOR France, société spécialisée depuis plus de 100 ans dans la création d’appareillages orthopédiques sur mesure. 

A propos de PROTEOR
Entreprise indépendante et familiale, fondée il y plus de cent ans, PROTEOR est une entreprise spécialisée dans le développement, la conception et la distribution de dispositifs médicaux et d’appareillage faits sur mesure : prothèses, orthèses, composants orthopédiques et logiciels métiers. L’activité du groupe, leader en France, se structure autour de trois activités principales : les solutions numériques (ORTEN), les composants pour prothèses et orthèses, et un réseau de centres orthopédiques. Véritable « apporteur de solutions », PROTEOR a pour objectif d’apporter de l’autonomie et du bien-être aux patients. 
Site web : www.proteor.fr 
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